

Franciaország dolgozói tiltakoznak a törvénytelen letartóztatások és házkutatások ellen

A „L'Humanité” jelentése szerint Franciaország dolgozói gyűléseken és összejöveteleken tiltakoznak a rendőri önkény ellen. A gyűléseken rámutatnak, hogy a rendőrség törvénytelenül tartóztatta le André Stitt, a „L'Humanité” főszerkesztőjét, Lucien Molinot, a CGT titkárát és André Tollet-t, a CGT vezetőségi tagját.

A dolgozók Párizsban, Lyonban, Lilleben, Bordeauxban és több más városban rövid sztrájkokkal tiltakoztak a rendőrség önkényes eljárása ellen. A marscillei kikötőmunkások március 25-i sztrájkjában több mint ezren vettek részt.

Huszonnégy órán át sztrájkoltak Nord és Pas de Calais megye bányászai. Tovább folynak a fő megsztrájkok és tiltakozó gyűlések Algírban is.

A. J. Visinszkij Newyorkba érkezett

A J. Visinszkij, a Szovjetunió külügyminiszterhelyettese, a Szovjetunió állandó képviselője az Egyesült Nemzetek Szervezeté- nél, március 26-án a Queen Mary óceánjáró fedélzetén Newyork- ba érkezett.

Hétezer szövömunkás lépett sztrájkba Sao-Paoloban

Mint az „AFP” jelenti, szerdán hétezer szövömunkás lépett sztrájkba Sao-Paoloban. A szövömunkás szakszervezet a jelentés szerint azért haragította el a

sztrájkot, mert a munkáltatók szövetsége nem válaszolt arra az emlékiratra, amelyben a szövömunkások béremelést követelnek.

Újabb hétmillió dollár amerikai „kiutalás” Tito-Jugoszláviának

Dapcevic vezérére, a titói hadsereg vezérkari főnöke aki megbeszélést folytatott az amerikai katonai hatóságokkal, Newyorkból való elutazása előtt kifejtette, hogy „sikertül Jugoszlávia számára újabb amerikai katonai segítséget biztosított.” A AFP jelentése szerint Dapcevic hangsúlyozta, hogy a jugoszláv- török-görög paktum aláírása

„megkönnyítette amerikai tárgyalásait”. Dapcevic hozzáfűzte, hogy a Jugoszláviába irányuló amerikai fegyverszállítmányok normális és állandó ütemben fognak folyni. A londoni rádió jelentése szerint „az amerikai kölcsönös biztonsgági hivatal újabb hétmillió dollárt utal ki Jugoszláviának”

Jól dolgoznak a lengyel kohászok

A rzeszówi vajdaságbeli stalowa wolai kohóban a fiatal olvasztárok közül 79-en jelentették be, hogy a Lengyel Egyesült Munkáspárt tagjaiként akarnak harcolni Lenin és Sztálin nagy eszméinek megvalósításáért. A párt alapszervezete szüntelenül érkezik az egyes üzemrészek dolgozóinak újabb és újabb felajánlásairól szóló jelentések. Márciusban a kohó 574,5 tonnával több

martinacélt ad az előirányzatnál. A martinások 35 gyorsított olvasztást váltáltak, az elektromos kemencék dolgozói 48-at. Az esztergyólyos brigádok mindhárom műszakban Zsandarova módszerét alkalmazták. A stalowa wolai kohó dolgozóinak felajánlása 668.220 zloty értékű többleteredményt biztosít a népgazdaság számára.

„A francia miniszterek dollárokért utaznak Amerikába”

„La Tribune Des Nations” a francia miniszterek dollárokért utaznak Amerikába” című cikkében arra a kérdésre válaszolva, miért utaznak Washingtonba Mayer és Bidault, a Wall-Street párizsi lakáji, rámutatott, hogy a francia lakájpolitikusok dollárokért járulnak az amerikai pénzszerzőkormány elé és cserébe ismét feláldoznak valamit Fran-

ciaország önállóságának maradványaiból. A lap ezzel kapcsolatban idézi az egyik ismert francia politikus kijelentését: „Ez a washingtoni utazás örültség. Oda csak azért lehet menni, hogy még egy kisssé jobban leveleközzünk. Ezúttal azt fogják megígéremi (Mayer és Bidault), hogy odaadják az ingünket.”



A képen: Folynak az építkezések egy munkáslakótelep új utcáin a Karé-Finn SZSZK-ban

Az amerikai külügyminisztérium nem változtatja meg a Chaplin visszatérésére vonatkozó utasításait

Charlie Chaplin a múlt év őszén Angliába utazott egyik filmjének londoni bemutatójára. A Truman-kormány igazságügyminisztere, James McGranery ekkor azonnali vizsgálatot rendelt el „annak megállapítására, hogy a londoni születésű Chaplint, aki hosszú ideig élt Amerikában és még mindig angol állampolgár, újra beengedjék-e az Egyesült Államokba.” Ugyanakkor utasította a bevándorlási hatóságokat: tartóztassák fel Chaplint, ha visszatér Amerikába.

A haladó közvéleményt mélyen felháborította az amerikai kormány az a jogtalan intézkedése.

Mint az „AFP” jelenti, az amerikai igazságügyminiszterium a napokban közölte, nem változtatja meg azokat az utasításokat, amelyeket a bevándorlási hatóságoknak adottak Charlie Chaplin visszatérése esetére. Chaplinnek alá kell ve nie magát a bevándorlási hatóságok vizsgálatának éppen úgy, mint minden más külföldinek.

Rövid külpolitikai hírek

A Politikai Bizottság március 23-án délutáni ülésén beszédet mondott A. A. Gromiko, a Szovjetunió képviselője, akinek fejlesztése igénybe vette a Politikai Bizottság majdnem egész délutáni ülését.

Beszédében konkrét tényekre, hivatalos okiratokra, valamint ismert amerikai politikusok kijelentéseire hivatkozott.

Utána Lodge amerikai küldött szólalt fel. Kijelentette, hogy a szovjet képviselő beszédében Dulles, Stassen és több más ismert közlérsasági politikus olyan nyilatkozatát idézte, amelyet az illetők nem mint hivatalos, hanem mint magánnyilatkozatok tek-

A „L'Humanité” hírt ad arról, hogy Georges Froj francia katonát (íz hónapja tartják börtönben Frojot azzal vádolták, hogy a hadsereg demoralizálását célzó tevékenységben vett részt. A valóság ezzel szemben az, hogy ez a bátor hazafi röplapokat terjesztett a bonni és párizsi szerződek ellen.

A „L'Humanité” felszólítja a francia közvéleményt, hogy szálljon síkra a bebörtönzött francia hazafi kiszabadításáért.

A Kínai Vörös kereszt Társaság és három japán szervezet képviselői között nemrég megállapodás jött létre, amelynek értelmében Japánba szállítják az ez idő szerint Kínában élő és házájukba visszatérni kívánó japánokat.

A megállapodás alapján március 20. és 22. között Tiencsinből, Csinzsangtaoból és Sanghajból hajókon útnak indult a Kínában élő és hazatérni kívánó japánok első csoportja, szám szerint 4936 ember.

GORKIJ, A BÉKEHARCOS

(Születésének 85. évfordulójára)

Nyolcvanöt évvel ezelőtt, 1868. március 28-án született A. M. Gorkij, a nagy szovjet író, a béke és a dolgozók ügyének lángelű harcosa.

V. I. Lenin azt írta Gorkijról, hogy műveiben szorosan összefüzi Oroszország munkásosztályának érdekeit az egész világ munkásosztályának érdekeivel. Gorkij meggyőződéssel védte a dolgozók érdekeit és hőiesen harcolt a szocializmus építőinek élcsapatában. A szenvedélyes szocialista humanizmus, az őszinte emberi szeretet váltotta ki Gorkijból az engesztelhetetlen gyűlöletet a háborút, nyomort előidéző imperialisták, az emberiség ellenségei ellen.

„Gorkij szíve utolsó dobbanásig együtt érzett azokkal, akik most Lenin-Sztálin pártja vezetésével hatalmas telkesedéssel építik az új, szocialista társadalmat. Szeme éjete utolsó napjáiig a harc lángjában égett és engesztelhetetlen gyűlöletet sugárzott a dolgozó nép ellenségei, a fasizták és minden elnyomó, a kultúra elnyomói és a háborús gyűjtőgatók iránt.”

V. M. Molotov elvtársnak e szavai kitűnően jellemzik Gorkij munkásságának legfontosabb oldalát, amelynek napjainkban különös jelentősége van, hiszen a Wall Street főkolomposai lázasan egyesítik a nemzetközi imperializmus agresszív erőit a Szovjetunió és a népi demokratikus államok ellen.

Gorkij Lenin-Sztálin pártjának eszméiben és a Szovjetunióban látta az emberiség becsületének, igazságosságának és bölcsességének megtestesítőjét.

A lángeszű nagy író szavai a világ minden józanul gondolkodó emberéhez, minden értelmiségéhez eljutnak: „...Határozzák el már végre: kivel tartanak önök, kultúra mesterei? A kultúra egyszerű munkásaival, akik az új életforma megteremtéséért harcolnak, vagy pedig ellenük és a feletlenül ragadozók taborának megvédéséért, azért a taborért, amely már rothadással indult és csupán a tehetetlenség törvénye értelmében vegezt.”

Napjainkban, amikor a háborús gyűjtőgatók új, aljas merénylőre készülnek az emberiség ellen, amikor a Szovjetunió köré csoportosulnak a világ ellenjáró és becsületes emberei, a demokrácia és a béke erői — különösen jelentősek Gorkij szavai. Gorkij az imperializmus jellemzőitől alkotómunka megteremtéséig az Amerikai Egyesült Államok tőkés urait. A magánytörzsi építkezés munkásaiból intezett felhívással így írt: „A kapitalista gazdasági rendszer mind nyitottabb és arcatlanabbul a bantizmus rendszerévé válik...”

Gorkij az amerikai monopolisták uralkodókörében a pénzemberek csoportjának nagy összeküvésését látta a népek békéje és boldogsága ellen. Eliesen és sokoldalúan világította meg a kapitalizmus valóságos emberellen arculatát, amely ellentmond a kultúrának és az erkölcsnek. „A tőkés dollárját védi — írta Gorkij — mert a dollár számára drágább az embernél, bármilyen is legyen ez az ember.”

Gorkij haragosan megbélyegezte az úgynevezett „amerikai élet-

formát”, a burzsoá Amerika léleketlen civilizációját. Egy amerikai folyóirat körkérdésére adott válaszában az író kijelentette:

„...Amint önök amerikai civilizációnak neveznek, nem kell bennem rokonszenvet és nem is fog keletni. Ugy gondolom, hogy az önök civilizációja földtekének legviszatasztóbb civilizációja, mert csodálatosan fejleglyította az európai civilizáció számos szegényteljes kinövését... a világ összes kapitalistái egyformán eltszives és emberetlen nenezedék — de az önök kapitalistái még rosszabbak.”

Gorkij a kapitalizmus és kritikája során soha nem feledkezett meg arról, hogy két Amerika létezik. Miközben lerántja a leplet a milliárdosok, üzletemberek Amerikájáról, nagy rokonszenvvel beszél az amerikai dolgozókról, a haladó értelmiségiekéről. Gorkij Amerikában pompás novellát írt Charlie Man öreg vadászról, akinek jellemében kiemel a szabadságszerető vonásokat.

Gorkij igazi, tartós békére vágyott, amikor a szabadságszerető népek szabadon élveznék munkájuk és a haladás céljaira fordított technika gyümölcseit. Ezt hirdette és ez volt számos publicisztikai megnyilvánulásának főmotívuma.

Gorkij a világ becsületes embereit a béke és a kultúra védelmére hívta fel. Felkeszen támogatja a függetlenségért, szabadságért és mindenfajta imperialista elnyomás ellen küzdő népek harcát. Megbélyegezte az Egyesült Államokban a négernek faji megkülönböztetését, az angol elnyomás alatt élő indiai dolgozók elviselhetetlen helyzetét. A nagy orosz író sokszor fordult a rokonszenv szavaival a harcoló kínai nép felé és felhívta a világ dolgozóit, hogy támogassák a nagy kínai nép hősie harcát. Megingathatatlan hitte a kínai felszabadító harcok győzelmében napjainkban nyert történelmi tanubizonyosságot.

A munka témája a munkásosztály rabsága ellen, a világ és az ember forradalmi átalakításáért vívott harc témája Gorkij műveiben egységre olvadt, sőt Gorkij a közvetlen forradalmi tevékenységért a munka és a cselekvés legmagasabb formájaként értelmezi.

A szovjet ember munkája — hangsúlyozta Gorkij — mindenekelőtt alkotómunka. Míg a kapitalista társadalom elnyomta a „kis emberekben” a művészi és alkotó tevékenységet, a szocialista társadalom az örömteljes alkotómunka méhetetlen lehetőségét nyitja meg az emberek előtt.

Gorkij „a szocialista realizmus”-ról írt cikkében így szolt a néphez: „Néünk az ember iránti szeretetnek meg kell születnie és meg is születik az alkotó erő csodálatából, az emberek köcsönös físztetéiből, a kollektív munka hatalmas erejéből, amely megteremti az élet szocialista formáját, a párt iránt érzett szeretetből, amely az egész ország népének vezetője és a világ proletariátusának tanítója.”

Anatolij Volkov professzor, a bölcsészeti tudományok doktora

Közel 40 Gorkij-mű jelent meg magyar nyelven

Maxim Gorkijnak, a szocialista realista irodalom megalapítójának művei Magyarországon igen népszerűek. A felszabadulás óta Gorkijnak 38 különböző műve jelent meg magyar fordításban, közülük számos több kiadásban is. A legnagyobb példányszámú és a legújabb kiadásban is „Anyá” című világhírű forradalmi regénye került a magyar olvasóközönség kezébe. 1945 óta kilenc kiadást ért el, összesen 120.180 példányban.

A közeli hónapokban három újabb Gorkij könyvet jelentetnek meg kiadóink. Ezek: A válogatott művek 4. köteteként megjelenő „Hárman” című regény, amelyben három kisgyermek szerencsétlen életét mutatja be, a válogatott művek 9. köteteként megjelenő „Arlamonovo” című hatalmas regény újabb kiadása, amely az orosz ipari burzsoázia kialakulását és kezdeti fejlődését ábrázolja, továbbá az Ifjúsági Kiadónál megjelenő „Ija gyermekkorá” című elbeszélés-kötet.

Hajdú-Bi

Minden március 4-hez, azaz a tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására. Az eddigi években a népi kultúra megismerésére és a természet szépségeinek megmutatására került sor. A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

Nemcsak a hajdúbi térségben, hanem a környező területeken is megrendezték a népi kultúra megismerésére és a természet szépségeinek megmutatására. A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

A püspökladányi eleget tett

A vetés határidőre eleget tett a püspökladányi térségben a földművelők. A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására. A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására. A tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

Jóval a gépálló nász

A megye gépállósai nagy lelkesen felajánlásokat tettek a tavasz kezdetéhez, minden évben kerül sor a hajdúbi térségben a népi kultúra és a természet szépségeinek megmutatására.

ELŐRE A TAVASZI MUNKÁK SIKERÉÉRT!

Hajdú-Biharban 171 tszcs teljesítette április 4-re tett felajánlását

Minden nap közelebb jutunk április 4-hez, hazánk felszabadulásának évfordulójához. A megyében erre a nagy ünnepre 171 tszcs lépett egymással párosversenybe annak érdekében, hogy a gyapoton és kukoricán kívüli elvessenek mindent április 4-re. Az eddigi értékelés szerint felajánlásaiknak eleget is tettek. Mind a 171 termelőszövetkezet és termelőszövetkezeti csoport befejezte a tavaszi kalászosok vetését. A konyári Béke termelőszövetkezetben munkacsapatok munkacsapatokkal állnak párosversenyben, ezenkívül a tagok is versenyre szólították egymást. Tóth László munkacsapatvezető Erdős Bálint munkacsapatát hitvárszerűre. Kiss János, aki harmadmagával dolgozik a tszcsban, többtermelési versenyre hívta az ugyancsak harmadmagával dolgozó Bruzó Kálmánt. A nemes versenynek meg is van az eredménye. A konyári Béke tszcs kukoricán és gyapoton kívüli mindent elvetett.

Nemcsak a szántásért, a vetés határidő előtti befejezésért folyik a harc, hanem azért is, hogy minél szebb legyen a gazdaság. A Béke tszcs tagjai vállalták, hogy április 4. tiszteltére rendbehozzák a gazdaság környekét, a felszabadulási hét keretében kimeszelik az összes gazdasági épületeket. A hajdúböszörményi II. Kongresszus a vetés határidő előtti befejezése mellett szintén vállalta a gazdaság környekének rendbehozását.

A püspökladányi Petőfi tszcs eleget tett beadásának

A vetés határidő előtti befejezése mellett sok termelőszövetkezetben, termelőszövetkezeti csoportokban felajánlást tettek arra is, hogy a felszabadulási hét keretében eleget tesznek első negyedévi beadási kötelezettségüknek. A földesi Rákóczi tszcs vállalta, hogy 280 kiló tojásbeadását — mely az első negyedévi terv teljesítésének felel meg — április 4-ig maradéktalanul teljesíti. A püspökladányi Petőfi termelőszövetkezeti csoport hasonló vállalatást tett. A felszabadulási hét keretében 142 kiló tojásbeadási kötelezettségének eleget tesz. A vállalatásának már eleget is tett.

A termelőszövetkezetek példáját követik az egyéni legelő paraszokok is. Április 4-ét, hazánk legnagyobb nemzeti ünnepét úgy akarják ünnepelni, hogy ne legyenek adósaik az államnak. Bojton Varga Zsigmond 6 holdas legelő paraszt felévi tojás- és hárombeadási kötelezettségét 100 százalékgig teljesítette, Butyka Lajos 11 holdas szintén eleget tett felévi beadási kötelezettségének. Számos dolgozó parasztoi lehetne még felsorolni, így Henricán T. Nagy Sándor 5 holdas, Csire Lajos 12 holdas, Nagy Lajos 6 holdas, Lúposi János 5 holdas, akik a felszabadulási hét keretében már eleget tettek első negyedévi beadásuknak.

A jó teljesítő dolgozó paraszokok mellett vannak olyanok is, akik nem igyekeznek állampolgári kötelezettségüknek eleget tenni, eifejelték, mit kaptak a népi demokráciától. Bojton Bakó Lajos 14 holdas és Buti F. Károly 19 holdas dolgozó parasztoi eddig adott még be valamit. A megye dolgozó parasztsjai kövessék termelőszövetkezeink elnökeinek példáját és a felszabadulási héten teljesítsék a mezőgazdasági munkák mellett beadási kötelezettségüket is.

Jóval a géppalánosok munkája

A megye géppalánosainak traktoristáinak nagy többsége felajánlásokat tett április 4-re. Eppen úgy, mint az ipari üzemek dolgozói, felszabadulási héten tartanak azért, hogy méltóan ünnepeljék április 4-ét, hogy hozzájáruljanak a megye lemaradását és a minisztertanács által meg-

állapított időre elvégezzék a munkát. Az eddigi eredmények arról tanuskodnak, hogy géppalánosaink traktoristái érték el eredményeket. Még március 21-én a megye géppalomásai 2018 normálhold szántást végeztek el, addig március 25-én már 2323 normálholdat szántottak fel és az összes talajmunka 3359 normálhold. Ez az emelkedés azonban még mindig kevés ahhoz, hogy határidőre elvégezzék a szántásvetés munkáját, még tovább kell fokozni a munkát, még szélesebb körben kell folytatni a harcot azért, hogy minden traktorista minden nap teljesítse műszak-normáját.

Példát kell venni az olyan traktoristákról, mint Sártréudváriban Sótym Imre, aki március 20-tól március 25-ig 38 normálhold szántást végzett el napi műszaki tervét jóval túltejesítette. Gorzsás Antal hajdúböszörményi traktorista 5 nap alatt 41 normálholdat szántott. Ezek a traktoristák eredményes harcot folytatnak azért, hogy április 4-re tett felajánlásukat teljesítsék. Ott azonban, ahol a géppalomás igazgatói, politikai helyettesei nem végeznek kellő felvilágosító munkát, nem magyarázzák meg

a traktoristáknak, hogy a terv teljesítése nem csak kötelesség, hanem egyben a bő termést is szolgálja, ott súlyos lemaradás van. Így például Bagojpuszta géppalomásának 1544 normálhold munkát kellene elvégezni, eddig azonban még mindössze 697 normálholdat végzett el és az üzemanyag fogyasztása közel 300 százalékos. A vámospécsi géppalomás sem sokkal jobb a helyzet, 1020 normálholdból még mindössze 437 normálholdat teljesítettek. Itt is pocsekolják a drága üzemanyagot, mert az üzemanyag fogyasztása több mint 200 százalékos. Ideje lenne, ha itt is körülméznének már a portán és behoznák lemaradásukat.

A felszabadulási héten indult begyűjtési versenyben a járszok sorrendje

1. Biharkeresztes járás	956 pont
2. Polgári járás	871 "
3. Debrecen város	841 "
4. Nagyléti járás	777 "
5. Berettyóújfalui járás	708 "
6. Debreceni járás	693 "
7. Derecskei járás	643 "
8. Püspökladányi járás	580 "

Tóth László sztahanovista traktoros példája lendületet adott a szántásnak

Beszármoltunk már arról, hogy a harsai géppalomás munkaademérmes sztahanovista traktorista, Tóth László a debreceni határban megkezdte a tavaszi szántást, hogy bemutassa hogyan kell, hogyan lehet állandóan túltejesíteni a műszaki normát.

Tóth László versenyt indított el, vállalta, hogy gépének kétszeres műszaki normáját teljesíti. A munkaverseny jól indult, példás eredmények születtek. Tóth László traktorosa az első hat órában 5,6 normálhold szántást teljesített. Ez azt jelenti, hogy többet szántott fel a sztahanovista traktorosa 6 óra alatt mint a debreceni géppalomás 3 traktora 24 óra alatt.

Ilyen alacsony volt a verseny indulása előtt a debreceni géppalomás traktorainak átlagteljesítménye.

Tóth László munkáját nemcsak az jellemzi, hogy gyorsan szánt, hanem az is, hogy kitűnő, jó minőségű munkát végez. Szánt és boronál egyszerre, olyan jól megmunkált utána a talaj, hogy örömmézi.

Az első versenytárs

Tóth Lászlónak első versenytársa a debreceni géppalomás traktorosa Jakab Mihály, aki vállalta, hogy 5 normálhold helyett 7 normálholdat teljesít és ezt az eredményt is tovább fokozza.

Az üzemanyagfogyasztásnál normálholdanként 60 dekárt fog megtakarítani.

A verseny március 26-án reggel 6 órakor indult. A Jakab traktorosa után nem volt borona kapcsolva, igerő simította a talajt.

Tóth László egyszerre végezte a szántást, boronálást. A csütörtöki első jelentés szerint ugyanazon idő alatt Tóth László 9 holdat szántott fel, Jakab Mihály pedig 10 holdat.

Csatlakozik Hajdú-böszörmény 4 traktorosa

A debreceni Új Élet tszcs földjén megindult szántási verseny iránt az egész megyében igen nagy az érdeklődés. Nemcsak abban nyilvánul ez meg, hogy érdeklő a traktorosokat a verseny minden mozzanata, hanem abban is, hogy bekapcsolódnak a versenybe és a Néplap által közölt munkamódszert tanulmányozzák, igyekeznek elsajátítani a

sztahanovista traktoros gépek kezelését és emelni teljesítményüket.

A hajdúböszörményi géppalomás négy legjobb traktorosa már bejelentette, hogy részt vesz a szántási versenyben. Gorzsás Antal, Nagy Imre, Molnár András, Z. Fekete Mihály péntektől kezdve versenyben vannak Tóth Lászlóval. Megfogadták, hogy eléri az ő teljesítményeit. A versenyben indulás előtt Nagy Imre két műszak alatt 12, Gorzsás Antal 14, Molnár András 13, Z. Fekete Mihály 11 normálhold teljesítményt ért el. A debreceni géppalomásról Tóth Ferenc is versenybe lépett. Így gyorsan napról napra az élenjáró traktorosok versenye nyomán a tavaszi szántás.

Az első versenybelépőket követik a többiek és lendületesebben halad majd a munka a földeken.

Havonta 3500 forint készpénzjuttatás

A harsaiak: Tóth László, segédvezetője Karakó András, munkagépkészítője Vörös János lobogó lekesedéssel végzik munkájukat. Büszkeség tölti el őket, hogy

attól a perctől kezdve, hogy ekéjükkel beakasztották a debreceni földbe, élénkül a verseny, lendületbe jött.

Ez pedig azt jelenti, hogy gyorsul a szántás. Ez az első jobb munkával a többi termésért.

A jól végzett munkának gazdag a jutalma. Példa erre maga Tóth László, akinek havi jövedelme a prémiumokkal együtt 3500 forint. Ezen felül kapja még a természetbeni járandóságokat munkaadója szerint a harsai Lenin tszcs-tól, amelynek tagja.

Tóth Lászlónak a szövetkezetnél már eddig 275 munkaadóka van.

A harsaiak hozzászóltak a jó munkához, nem is tudnak rosszul dolgozni, vértükben van a munka szeretete. Ezért csóválta fejét a sztahanovista traktoros, amikor meglátta az Új Élet földjén a régebbi darabos szántást, melyet a szántás után még egy hétre sem boronáltak el.

Azon meg egyenesen megbotránkozott, amikor arról értesült,

Ülést tart a Magyar Függetlenségi Népfrent Országos Tanácsa

A Magyar Függetlenségi Népfrent Országos Tanácsa szombaton délelőtt tíz órakor a parlamentben ülést tart.

Rendszeres kenyérfelvásárló kulákokat ítélték el

Sokan ismerték a vén zsugori Somogyi Lajos kulákokat Berekből szűrményben, aki 40 hold földön gazdálkodott a múltban minden perccel kihasználta, hogy a nemes telenteke minél jobban kihasználhassa. Somogyi ádáz ellensége a demokráciának és minden alkalommal megragadott arra, hogy ártsen a dolgozó nép államának. Somogyi kulák rendszeresen felvásárolta a kenyeret is a közben kárörvönöz módon arra gondolt, hogy a kenyeret a dolgozók elől sikerült elhárítani. Hiszen neki nem volt rá szüksége, mert kamrájában másfél mázsa búza mellett másfél mázsa liszt is volt raktáron. Somogyi addig járt nap, mint nap kenyérről a boltba, míg végülis leleplezték a dolgozók és a bíróság elé állították. A bíróság három és fél évi börtönre, 2000 forint pénzbüntetésre, 1500 forint vagyonelkobzásra és 5 évi közügyektől való eltiltásra

ítélte. Az ügyész súlyosbításért fellebbezett. Hasonlóan elvetemült kulák, özvegy Jenei Dezsőné 35 holdas eszékői lakos is, aki méltó párja gondolkodásban és tetteiben. Somogyinak Jenei sem átalította a csékmői dolgozók gyermekeit szájától elvonni naponta a kenyeret, holott neki tele volt a bendője, hiszen nem hiányzott a liszt háztartásából. Persze ő is, mint a szomszori társai állandóan uszított a népi demokrácia ellen. A dolgozók leleplezték s jó ideig nem hárított, mert a bíróság közel állást veszélyeztető bünesselkény. Ért 1 évi börtönre, 1500 forint pénzbüntetésre, 1000 forint vagyonelkobzásra és 3 évi közügyektől való eltiltásra ítélt. — Mindkét kulák arra a sorsra jutott, amit megérdemelték s amit megérdemelnék mindazok, akik a dolgozó államának, a dolgozó népnek ellenségei.

Az ilyen Somogyi és Jenei-féle kulákok azok, akik megfontoltan és körmöntőn kiagyaltással szervezik a sorbaállást. Mert hiszen nem azért állnak ők sorba kenyérért, mert nincs mit enniük, hanem azért hogy sorbaállásra szervezzék a becsületes dolgozókat is. A dolgozók között vannak olyanok, akiket a kuláknak sikerül megtevesztenie s tudatlanságban, éberség hiányában a kulákai jás befolyása alá kerülnek. Vannak viszont olyan dolgozók is, akik felismerik a kulák különböző fonatorlátait s nem hagyják megtevesztetni magukat tőlük — kezzeleg! — leleplezik őket.

A dolgozók járjanak nyitott szemmel, ne tőrjék Somogyi és a vele hasonzorú társai garázdálkodását! Emeljék ki őket a sorokból s ujjal mutassanak rájuk: íme ezek azok, akik még mindig nem nyugszanak s minden áron ártani akarnak a népnek.

hogy a szövetkezet egyik tanyájánál két napja áll egy traktor üzemanyag miatt és hiába várták a szerelőt.

Erre nem volt példa az ő brigádjában. A percekért is harcolnak, nehogy napokig tétlenül hagyjanak vesztegetni traktorukat.

Az Új Élet földjén megindult szántási verseny nagyon sokat ígérő kezdeményezés és ha jól szervezik a versenyt, ha tervszerűen és alaposan átvesszik a jó munkamódszert, nemcsak a tavaszi szántási üteme gyorsul tovább, hanem lényegesen javul majd traktorosaink munkateljesítménye is, bővül szaktudásuk.

Biharkeresztes felkészült a Tavaszi Vásárra

(Tudósítónktól)

Este 7 óra. A máskor csöndes járási székhely most még ilyenkor is egy hangyabolyhoz hasonlít. A munka végzetével a dolgozó paraszokok nagy többsége a határból nem haza, hanem a Kosuth Lajos utcában lévő vásárvárosba sietett, ahol már az utolsó simításokat végzik a dekoratőrök az épülő szebbnél szebb pavilonokon. A díszítők kilettek magukért: különösen szép és izlőse pavilonja van a biharkeresztes földművelőszövetkezetnek és egy-két debreceni kereskedelmi vállalatnak.

Elkészült a színpad is, ahol a keresztesi, komádi kultúrcsoporthoz adnak színvonalas műsort. A vásár rendezősége gondoskodott arról, hogy szórakozásban ne legyen hiány, mert úgy szombaton, mint vasárnap több alkalommal fellépnek a kultúrcsoporthoz. Ezenkívül nívós sportműsort állítottak össze, amelynek keretében vasárnap a Biharkeresztesi Lokomotív a Debreceni Dózsa-val mérkőzik, előtte pedig egy másik keresztesi együttes komádi legjobb csapatával mér össze erejét. Lesz MIK próbázás is.

Aruban sem lesz hiány. A magyar ipar legkiválóbb gyártmányait vásárolhatják a dolgozó paraszokok. Ezenkívül sok-sok mázsa hentesáru, közel 30 hektó bor, sör várja a látogatókat.

A biharkeresztesi Tavaszi Vásárt ma dében 12 órakor Tarcsi Péterné, a járási tanács elnökhelyettese nyitja meg, utána a késő esti órákig, majd vasárnap egész nap tart a nagy érdeklődésre számot tartó vásár.

A „NÉPLAP“ POSTÁJÁBÓL

A nagyléti földművelőszövetkezet forgalma állandóan emelkedik. Február hónapban 76 pár gyermekcipőt, 126 darab gyermekgardijánt és sok más gyermek és felnőtt ruházati cikket adtunk el — írja levelében Májé András, a földművelőszövetkezet dolgozója.

melés egyre felfelébb íveljen — közli levelében Makkai Jánosné elvtársnő, Néplap levelező.

A Hajdúhadházi úttörő pajtas megértették a fásítás jelentőségét. Brigádokat szervezünk, amelyek lelkesen vesznek részt a fásításban. Büszkén írom, hogy a versenyben a brigádom vezet, mert egy nap alatt 40 darab fa csemetét ültettünk el, s így tervünket jóval túltejesítettük. Tudatja szerkesztőségükkel, Váradi Vilmos hajdúhadházi úttörő pajtas.

Ezen a héten a debreceni Gyógyszergyárban 15 újítást adtak be a dolgozók. Az üzem munkásai nagyban készülnek a március 31-én megtartandó ötletnapra, melytől szintén azt várja a vállalat igazgatósága, hogy a ter-

